证券代码: 000920 证券简称: 南方汇通 公告编号: 2010-004

南方汇通股份有限公司 关于子公司完成工商登记的公告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

公司于今日收到新设立的子公司大自然科技有限公司(简称"大自然公司")及实施增资扩股的子公司贵州航天电源科技有限公司(简称"航天电源公司")送达的工商登记资料。大自然公司已在贵阳市工商行政管理局白云分局办理完毕工商注册登记,航天电源公司已在原登记机关贵阳市工商行政管理局办理完毕工商变更登记。

为促进公司棕纤维业务的发展,公司联合战略投资者、棕纤维业务经营团队设立大自然公司(注册资本3000万元),公司出资1530万元,占注册资本的51%,将合并其会计报表。

公司子公司航天电源公司为筹集技术改造资金,实施增资扩股,经营团队以现金出资 942.8224 万元,合计占航天电源公司注册资本比例 33%。公司与航天电源公司其他原有股东不参加本次增资扩股。在增资扩股前公司占航天电源公司注册资本比例为 56.43%,在增资扩股后占航天电源公司注册资本比例为 37.81%,仍为第一大股东,将继续合并其会计报表。

上述情况详见刊登于 2009 年 12 月 3 日《证券时报》D8 版《南方汇通股份有限公司关于投资设立子公司大自然科技有限公司以及子公司贵州航天电源科技有限公司增资扩股的公告》(公告编号: 2009-024)。

特此公告。

南方汇通股份有限公司董事会 2010年1月14日